
Welzijn en Sport 

Aan Minister VWS Deadline: 26 september 
2022 

n ota Kamervragen apenpokken 

1. Aanleiding 
Naar aanleiding van de bestrijding van het apenpokkenvirus in Nederland hebben 

de leden Tielen en Van der Woude (beiden VVD) Kamervragen gesteld. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u akkoord te gaan met de beantwoording. De antwoorden moeten 

uiterlijk 26 september 2022 worden verzonden. Eerder is al een uitstelbrief 

gestuurd. 

3. Kernpunten 

De vragen betreffen de vaccinatiecampagne die op dit moment loopt. De 

Kamerleden vragen of deze effectief is en of u bereid bent de risicogroep, die nu 

voor vaccinatie in aanmerking komt te verbreden, bijvoorbeeld naar alle mannen 

die seks hebben met mannen. Indien verbreding nodig is, dan zal het 

Deskundigenberaad (DB) hierover adviseren. Op 2 september jl. is het DB 

opnieuw samengekomen. Op basis van het advies wordt u geïnformeerd en 

geadviseerd over het verloop van de epidemie en eventuele wijziging van de te 

vaccineren doelgroep. Vervolgens kunt u via een brief de Kamer over de stand 

van zaken en uw reactie op het DB-advies informeren. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn eerder Kamervragen gesteld door de leden Tielen (VVD), het lid Bikker 

(CU), Van Houwelingen (FvD) en Van Haga (Groep Van Haga). Het lid De Groot 

(D66) heeft een Mondelinge Vraag gesteld voor het mondelinge vragenuurtje van 

24 mei jl. en het lid Van Houwelingen heeft een commissiedebat aangevraagd, 

beide zijn later ingetrokken. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

GGD'en en 1e en 2e lijnsbehandelaren worden via (lab)inf@ct en de NHG 

geïnformeerd. Publieksinformatie is op de website van het RIVM en 

rijksoverheid.nl geplaatst. Soa Aids Nederland richt zich op het informeren van 

risicogroepen zoals mannen die seks hebben met mannen. 
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c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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